

《暗夜行者》热播

# 卧底警察捍卫“天下无毒”

《暗夜行者》讲述了曾经的缉毒警察骆翔在一次卧底行动中“假死”，五年后他改名换姓为陈陌，冒充曾经的自己再次打入贩毒集团，周旋于过去的爱人、兄弟和仇人之间，最终成功完成任务，找出了幕后黑手。

谈及这两个人设，李易峰表示，骆翔走在刀刃，处境危险；而陈陌表面上就是一个比较务实的出租车司机：“他们的造型区别比较大，而且任务不一样，行动线也不一样。”在李易峰看来，因为有很多人性复杂的东西在里面，需要靠情节推动和演员表演，去让观众感受两个人设的不同之处。

李易峰在剧中一大造型特色是花衬衫。他笑言，其实早在2016、2017年的时候，自己就疯狂迷恋花衬衫：“别人还觉得我奇怪，怎么喜欢这样的穿着？现在事实证明了，我永远走在前面。不



过，在《暗夜行者》穿得太多了，现在不想再穿了。”

宋轶则饰演女主角苏青竹，她表面身份是一个干练的茶馆老板娘，但和骆

**本报综合消息** 刑侦缉毒题材电视剧《暗夜行者》正在热播，剧中李易峰、宋轶等变身卧底警察，诠释为捍卫“天下无毒”而时刻处于“生死边缘”的无名英雄。值得一提的是，李易峰在剧中一人挑战两个人设。

宋轶认为，苏青竹是把信仰放在第一位的警察，内心充满力量，有正义感，善良，很热血，而且非常懂得隐忍。从外表看来，这个人物妖娆和英气兼备：“她是整条街的一枝花，有能力，还有一股魅惑感，同时很霸气，没人敢惹她。”

剧中，李易峰和宋轶擦出不少火花，宋轶认为剧中两人的感情是“互相牵绊的深爱”。对于骆翔化身为陈陌，苏青竹从试探到确认，之后两人达成共识和默契，“大家都不挑明，但是互相配合工作”。两人多年前就合作演过电影《橘子花开》，“现在一抬头，她已经是一个大明星了。”李易峰说。

除了李易峰和宋轶，冯德伦也加盟该剧，饰演快退休的老警察廖永嘉，他做事很拼，破案手法古怪，有着很强的侦查能力。数年前，警察同伴的意外去世，导致他心里一直有一根刺。

WTA最新排名出炉

## 这朵“小花”升势喜人

**本报综合消息** 北京时间6日公布最新一期世界排名。法网硝烟散尽，本周排名有了较大幅度变化。法网新科冠军斯瓦泰克牢牢占据球后宝座。

在法网闯进女单16强的中国

“小花”郑钦文飙升20位，排名第54，是迄今为止个人职业生涯的最高排名。在榜单上，波兰球员斯瓦泰克断层式领先，占据了世界第一的位置，积分几乎达到了第二位的两倍之多。在小威廉姆斯之后，女子网坛很

久没有出现过统治级霸主。法网夺冠，让21岁的斯瓦泰克用35连胜开启属于自己的时代。

赛会五号种子康塔维特在法网止步首轮，仍上升至职业生涯最高的世界第二，“躺赢”说的应该就是她。法网闯入第3轮的巴多萨上升一位，排名来到世界第三的位置。

比较夸张的是，第二名和第三名的积分总和比第一名还少。短时间内应该很难有人威胁到斯瓦泰克世界第一的位置了。另外，在法网打进

决赛的18岁少女高芙排名升了10位，来到了世界第13位。

美国选手佩古拉凭借女单八强成绩首次跻身世界前十，本届法网大黑马特莱维森飙升32位。

中国金花共有4人入围TOP100。张帅目前仍排名世界第40位。郑钦文紧追其后，只落后张帅151分，中国金花一姐位置近期恐怕会易主。另外两名进入TOP100的中国选手分别是第76位的王欣瑜和第95位的朱琳。



## 咸宁市第五小学开展“平哥说天文”进校园活动

6月9日下午，咸宁市第五小学邀请咸宁市科协联合湖北省天文学会天文科普与教育工作委员会委员张平到学校开展了“天文课程”进校园活动。

此次“平哥说天文”进校园活动，通过介绍天文望远镜的结构构造和实地观看巨无霸天文望远镜，激发了学生爱科学、学科学、用科学的热情。

（记者傅辉 通讯员钱丹 金明）

## 咸安区烟草专卖局强化节后卷烟市场监管成功捣毁两处“三烟窝点”

端午节后，咸安区烟草专卖局积极部署，主动作为，重拳打击违法违规卖烟大户，成功捣毁两处“三烟窝点”，持续巩固卷烟市场监管成效。

6月6日至7日，针对严重扰乱市场的违法违规卖烟大户，区烟草局专卖执法人员根据举报线索，联合区公安局对高某、胡某非法储存的“三烟窝点”实施检查，现场查获涉嫌违法购进的卷烟357条、350条，案值分别达10.06万元和9.67万元。因当

事人无法提供上述卷烟的合法购进凭证，执法人员依法将上述涉案卷烟予以先行登记保存。目前，案件正在进一步调查处理中。

下一步，区烟草局将立足工作实际，深入研判举报线索，对关键区域、卷烟经营大户、违法频率较高的零售户实施重点管控，严防不法分子渗透非法卷烟行为，增强市场控制力，进一步规范卷烟市场经营秩序。（通讯员朱夕卉）

通山县烟草专卖局

## 为帮扶村考生鼓劲加油

高考前夕，通山县烟草专卖局邀请帮扶村贾家源村高三学子和家长代表开展座谈。

会上，县局分管驻村工作领导介绍了近年来对贾家源村的教育帮扶情况，向学生和家长详细讲解烟草行业内和行业外教育帮扶政策；县局主要负责人与学生亲切

交谈，了解学生的学习、思想、生活情况，鼓励学生坚定信心，调整好考前心态，为高中学业画上圆满句号。

与会学生纷纷表示，感谢烟草部门的关心和关爱，将常怀感恩之心，努力考出好成绩，以回报父母、回报家乡、回报社会。（通讯员黄国枫）

**圆您千万梦想 不只双色球 还有快乐8**

快乐日 快乐造福

2022年6月8日—30日快乐8游戏5.2亿元大派奖期间，湖北省内每周一、三、五、六叠加快乐8选九、选十“惊喜奖上奖”活动，采取以下复式投注，中1个号码即获赠票（详见下表）。

玩法	投注金额	中1+派奖+赠票	全中最高奖金
选九10码	20元	2+2+16元	330万元
选九11码	110元	20+20+70元	1680万元
选十11码	22元	2+2+18元	11注浮动一等奖+派奖
选十12码	132元	22+22+88元	66注浮动一等奖+派奖

注：派奖期间中奖奖金以实际为准。

福彩公益金广泛运用于：

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫  
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 帮灾救灾 | 文化事业

